

刘德华学“变脸”七年 一分钟仅能变六张脸



刘德华学“变脸”一事，一度被炒得沸沸扬扬，川剧大师彭登怀因为“私自授徒”，曾引起了社会各界辩论。刘德华学“变脸”孰是孰非，至今一直没有定论。但日前同门小师妹称，刘德华学艺七年其实只学到了些皮毛，一分钟仅能变六张脸。

作为彭登怀大师的得意弟子，已晋级重庆卫视“第一次心动”重庆赛区12强的陈漾懿爆料：“大师兄刘德华跟彭老师学变脸已经七年了，他现在能1分钟变6张脸，平常人可能认为很厉害，不过我比他还要厉害一点点，我1分钟能变7张脸。”她透露因为刘德华人在香港，老师没有时间把变脸的精髓教给他，“再加上他要拍戏要出专辑事情太多，也不可能沉下心来学变脸，所以他就只学到了一些皮毛而已。”

(隆准)



■曾收刘德华为徒的“变脸大师”彭登怀

图说足坛



足球——成都举行女足世界杯“国际海报大展”

6月20日，两位观众在讨论2007女足世界杯“国际足球海报大展”的参展作品。当日，成都举行2007女足世界杯“国际海报大展”，200幅来自海内外关于女足的海报作品参展。新华社记者 刘海摄



足球——女足世界杯成都赛区志愿者招募启动

6月20日，成都大学的大学生踊跃报名。当日，2007女足世界杯成都赛区志愿者招募启动仪式在成都大学举行。根据工作需要，2007女足世界杯成都赛区将招募253名(含后备)志愿者，工作时间从8月到10月。新华社记者 刘海摄



足球——皇马与以巴联队进行“和平友谊赛”

6月19日，西班牙皇家马德里队球员古蒂(右二)带球进攻。当日，皇家马德里队在以色列特拉维夫举行的友谊赛中，以8比0战胜以色列/巴勒斯坦联队。新华社记者 郭磊摄



足球——巴西队备战美洲杯

6月19日，巴西队球员罗比尼奥(左)与队友在训练中。当日，巴西队在巴西特雷索利斯训练，备战将于6月26日至7月15日在委内瑞拉举行的美洲杯足球赛。新华社/路透

谢东上央视向公众道歉认错 自称要“洗心革面”

今年5月，因为演唱《笑脸》而走红的歌手谢东因吸毒事件再一次“走红”，并因此获得在央视露脸的机会。日前，走出看守所的谢东接受了央视“法治在线”的独家专访，央视的“新闻30分”中更提前预告了此次专访，聚焦谢东吸毒事件。谢东表示，自己希望通过央视这一平台，向曾经喜欢过他的歌迷们认错。

上个月，歌手谢东因吸食毒品，在北京的家中被北京警方查获。之后他经历了10天的治安拘留，度过了人生中难忘的牢狱生活。走出看守所，谢东决心洗心革面，开始新的生活。他称，“之所以只接受央视栏目的采访，一是因为想跟大家分享



自己人生的惨痛教训，二是希望借助这个在全国最有影响力的平台，向过去曾经喜欢过我歌的那些朋

友，认一个错。”语气非常诚恳。

央视“新闻30分”节目提前预告了这一专访内容，这也是谢东出狱后首次公开露面接受采访，谢东详细讲述了自己接触毒品前后的过程，他透露自己第一次接触毒品是在某年看世界杯的时候，因为“犯困”，“有时候跟朋友一块看，但是没想到他那份料里边放了毒品。实际上毒品这东西人喝了会有很多负面影响，就包括大家看到的那种生理上的难受，还有情绪上的那种落差，特别沮丧。所以大家别认为吸毒很轻松，其实这也要付出很大的心理代价。”

(据《上海青年报》)

中国油画全球“受宠”

据英国《金融时报》近日报道，20世纪90年代初，一位年轻的美国人在一家香港画廊购买了她的第一幅当代中国油画。他的一些同龄人都对此困惑不解。这位年轻人20世纪80年代曾在中国学习过，他或许对中国的艺术品持有更为开放的态度。

几乎与此同时，在10000英里之外的纽约，伊桑·科恩正试图向兴趣不大的美国观众出售当代中国艺术品。科恩回忆说：“我那时努力想要当一位中国艺术的使者。我真不知道中国艺术会变得这么重要。”

在2006年11月克里斯蒂拍卖行的一次香港拍卖会上，显露出了这种重要性。当时，中国画家张晓刚的一幅作品以230万美元的价格成交。

如今，上面那位年轻的美国人拥有那个时期每一位重要的中国艺术家的几幅作品。他说，他拥有非常丰厚的账面利润。不过赚钱不是他的目的。他说：“我是因为喜欢才买下它们的。”

如果你视艺术为一种资产——或许许多人都这么认为，那么中国当代油画必定是过去几年最值得重视的投资项目之一。

事情在若干年前并非如此。索斯比拍卖行香港地区负责人亨利·霍华德·斯尼德说：“2000年之前，这些油画的市场主要局限于在香港或中国大陆的外国人。外国人购买这些画作，当成他们来过亚洲的纪念品。”

他说，现在对中国油画的兴趣是全球性的，不光有移居亚洲的人，还有康涅狄格州的投资者、

欧洲的收藏家、亚洲的买主以及越来越多的中国大陆人。来自画廊的兴趣也令人鼓舞，画廊的认可可以提升艺术家的名声和身价。几种因素共同作用，导致当代中国油画产生了很大的经济价值。

有人认为，中国当代油画迄今为止还没有得到充分展示。霍华德·斯尼德说：“一旦这种局面有改观，那么相比国际市场，油画作品是价格过低了。”

美国《亚太艺术》杂志编辑兼发行人伊莱恩·吴说：“如果欧洲和美国的收藏者对中国艺术的强烈爱好消退，你仍将对中国和亚洲其他地方感兴趣。”伊莱恩认为，只有全球经济减速才会降低价格。

(据《参考消息》)



■香港著名女导演张婉婷

“三国”里出了“红玫瑰与白玫瑰”

周迅将任张婉婷新片女主角之一

香港著名女导演张婉婷，日前在接受记者采访时表示，自己的新片《三国演义之红玫瑰与白玫瑰》将在今年年底开拍，女主角人选已经确定为周迅，而另一位女主角将在舒淇和张静初中挑选。

“三国”题材的电影近来很多，比如《赤壁》和《三国志之见龙卸甲》，对于自己这部《三国演义之红玫瑰与白玫瑰》是否有“跟风”嫌疑，张婉婷表示，这个题材她从2003年就开始筹划，其间因为要执导《电影之歌》而暂时搁下了。

故事的背景是三国时代，有部分人物的名字是历史上三国时代确实有的，但两位女主角是她杜撰的。片中有两位女主角——“红玫瑰和白玫瑰”，身份一位是公主，一位是公主的女仆。对于演员，张婉婷说：“在前两天周迅到上海走红地毯时，双方已经就电影有了很好的沟通，基本确定出演，另外一位女主角将在舒淇、张静初中挑选。”



周星驰将供“义女”到港读书 新戏安排其反串“儿子”

周星驰近日在宁波为其电影《长江7号》补戏，可是天公却不作美，经常下雨，对补戏大有影响。周星驰以前拍摄的一些场景，因为城市重建而难以回复原来的面貌，他十分苦恼。

在戏中反串周星驰“儿子”的女童星徐娇，不时得到周星驰的耐心指导。有人称周星驰有意收对方为义女，还将安排她到香港读书。

(中新)